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80 T I 

 

 

xU rupahd tpilf;F 1 Gs;sp tPjk;  

      nkhj;jg;Gs;spfs; :- 01 Gs;sp X 40  = 40 

1. 1 11. 3 21. 3 31. 1 

2. 2 12. 1 22. 2 32. 3 

3. 3 13. 4 23. 2 33. 1 

4. 3 14. 2 24. 4 34. 3 

5. 4 15. 2 25. 2 35. 4 

6. 1 16. 4 26. 1 36. 4 

7. 1 17. 1 27. 3 37. 4 

8. 2 18. 3 28. 4 38. 2 

9. 4 19. 1 29. 2 39. 1 

10. 3 20. 2 30. 2 40. 3 
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 1. (i) 010110011BCD   0101 1001   5 9   5910 2 Gs;sp 

     mb Fwpg;gplg;glhtpbd; Gs;spfs; toq;fg;gl Ntz;lhk; 

 (ii)  2 Gs;sp 

  

  

 

 (iii) Neubahf njhlu;Ggl Kbahj cwtpdu; kw;Wk; ez;gu;fSld; ,yFthf r%f               
 njhlu;igg; Ngzyhk;. 

 jfty;fis clDf;Fld; ngw;Wf;nfhs;sf;$ba trjp 1 Gs;sp X 2 =  2 Gs;sp 

 (iv)                                                                                                    2 Gs;sp 

 

 (v) nghUl;fis Neubahf ghu;itapl Kbahj ek;gfj;jd;ik ,d;ik 

        ek;gfj;jd;ik ,d;ik 

        gzNkhrb fhzg;glyhk; 1 Gs;sp X 2 =   2 Gs;sp 

 (vi) nkd;nghUl;fis epWt Ntz;ba mtrpak; ,y;iy.  

       nkd;nghUl;fSf;fhd guhkupg;G Njitapy;iy 

       nkd;nghUl;fSf;fhd nryT ,y;iy  1 Gs;sp X 2 =   2 Gs;sp 

 (vii) Gyk; - 03 

        gjpT - 02 1 Gs;sp X 2 = 2 Gs;sp 

 (viii) W – Q 

           X –  P 

           Y – T 

            Z  - S 0.5 Gs;sp X 4 = 2 Gs;sp 

 (ix)  a) – cz;ik 

         b) – ngha; 1 Gs;sp X  2 = 2 Gs;sp; 

         (x) mopjF epidtfk; - gjpap> gJf;F epidtfk; 

    mopjfh epidtfk; - td;tl;L> thrpg;G kl;Lk; epidtfk;> gspr;rPl;L nrYj;jp>          
 nefpo;tl;L                      1 Gs;sp X  2 = 2 Gs;sp; 

Num= 5 11 10 12 24 15 
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 2. (i)  P – Ez;zwpTr;nrhj;ijf; fsthly; 

   Q – vOr;rpg; ghJfhg;gp 

   R – Mjhuf;Fwpg;G 

  S – flTr;nrhy;yply;  

    1 Gs;sp X 4 =   4 Gs;sp 

 (ii)   kdpj Ntiy ,og;G 

         jpwdfw;wy; 

                  njhopy;El;g mwpT Njit 1 Gs;sp X 2 =   2 Gs;sp 

 (iii)  1 – Q   

    2 - R   

    3 – P   

    4 - T 

    5 - S   

    Ie;Jk; rupahapd; - 4 Gs;sp  

    %d;W my;yJ ehd;F rupahapd; - 3 Gs;sp 

    ,uz;L; rupahapd; - 2 Gs;sp  

    xd;W rupahapd; - 1 Gs;sp  

 3. (i) =Sum (B4:F4)   

    

(ii) G4 fyk; njhupT nra;ag;gl;L epug;Gg;gpbia G7 tiu ,Oj;jy;. 

  Select G4  copy  Select G5:G7  Paste 

(iii) = G5 * $E$1 

(iv) =G6 – G6 * $E$2 

(v) =Max (G4:G7) 2 Gs;sp X 5 =   10 Gs;sp 

 

 4.  (i)  StudentID - Text 

   StudentName – Text 

   Sex – Text 

   Date of Birth – Date/Time 0.5 Gs;sp X 4=   2 Gs;sp 

 

  (ii) Student ml;ltid – StudentID 

   Subject ml;ltid - SubjectID  

   Student-Subject ml;ltid - StudentID + SubjectID %d;Wk; rupahapd; - 2 Gs;sp 
    ,uz;L; rupahapd; - 1 Gs;sp  
    xd;W rupahapd; - 0.5 Gs;sp 

  (iii) StudentID,  SubjectID 1 Gs;sp X 2 =   2 Gs;sp 

  (iv)  Student ml;ltid  

   Student_Subject ml;ltid  1 Gs;sp X 2 =   2 Gs;sp 
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 (v)  Student ml;ltid 

  SI001 V.Baanu F 23-11-2001 

  Student_Subjects ml;ltid 

  SI004  ICT01 

  SI004  CHE03    1 Gs;sp X 2 = 2 Gs;sp 

5.  1 - Head 

 2 - Title 

 3 - H1  

 4 - img 

 5 - p 

 6 - ul 

 7 - li 

 8 - hr 

 9 - a 

 10 - href      1 Gs;sp X 10 = 10 Gs;sp 

 6. (i) A- Neu;fhzy;> mtjhdpj;jy;> Mtzq;fisg guPl;rpj;jy; 

  B- brhdp 

 C- khypdp 

 D- RNu]; 

 E- eilKiwg;gLj;jy; 

 F- rkhe;juk;     1 Gs;sp X 6=   6 Gs;sp 

 

(ii) a- tupirKiw mZfy; 

  jw;Nghf;F mZfy; Kiw   1 Gs;sp X 2=   2 Gs;sp  

 b - 1 - ,aq;Fepiy nkd;nghUs; / executable software 

  2 – Ms  Powerpoint 

  3 – Ms Word 

  4 – Ms Access    1 Gs;sp X 2=   2 Gs;sp 

 

 

 7.   (i) tupnkhopkhw;wp 
   nra;epuyhf;f nkhopia tup tupahf ,ae;jpu nkhopf;F khw;Wk; 
   Ntfk; FiwT 
   njhFg;gp 
   nra;epuyhf;f nkhopia xNu jlitapy; ,ae;jpu nkhopf;F khw;Wk; 
   Ntfk; $l  
    1 Gs;sp 
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   ii)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 epge;jidfSk; OR ,idg; gad;gLj;jp xU epge;jidapy; toq;fg;gl KbAk;  
    4 Gs;sp 

 iii)  a) 30                 2Gs;sp 
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b) 

Start 

Sum=

Sum=Sum+X 

X=2 

x=x+2 

T<=10 display T 

Stop 

No 

Yes 


